

# ŠPORT IN TELESNA KULTURA

## KRATKE NOVICE

Zadnja seja občinske konference SZDL, ki je bila 19. 9., je bila namenjena izmenjavi mnenj in je spregovorila o ponovnem delovanju občinske zveze v skladu s priporočili RK SZDL in ZTK Slovenije.

Razprava je vsestransko osvetlila cilje telesnokulturne organiziranosti zaradi množičnega vključevanja delovnih ljudi in mladine v aktivno telesno vzgojo in šport, s posebnim poudarkom na rekreaciji in aktivizaciji predšolske, šolske in ostale mladine.

Na konferenci je bilo sklenjeno, da zaenkrat še ne bo ustanavljanja zveze občinskih telesnokulturnih organizacij v šiški, ker bo TTKS s svojimi obstoječimi komisijami in dvema strokovnima operativnima delavcema lahko izvajala celovito strokovno, organizacijsko in množično delo v okviru družbenih smernic.

Delovni ljudje Ljubljane v vseh občinah so se odločili financirati programe telesnokulturnih dejavnosti v višini 0,74 odstotne stopnje iz osebnega dohodka. V občini Ljubljana-Šiška bodo tako zbrana sredstva znašala predvidoma 12.349.000 dinarjev.

TTKS Ljubljana-Šiška namerava v začetku prihodnjega leta zaposliti, oziroma pritegniti k sodelovanju psihologa, zavedajoč se, da bo le tako lahko vsestransko reševala in proučevala cilje ter probleme telesnokulturne dejavnosti in organiziranosti v občini. Dejstvo je namreč, da množično vključevanje delovnih ljudi in mladine v aktivno telesno vzgojo in šport zahteva strokovno, vse bolj znanstven pristop, k čemu pa bi ravno psiholog lahko odločilno pripomogel. Omenjeno delo postaja namreč vse bolj kompleksno in zahtevno, zato prizadevanja TTKS Ljubljana-Šiška vsekakor zaslužijo vso pozornost.

V soboto, 12. oktobra je bil v počastitev 20. obletnice rokometnega društva Šentvid odigran turnir v rokometu. Sodelovale so štiri ekipe: TVD Partizan iz Šentvida, Veterani iz Šentvida, ekipa kasarne Borisa Kidriča in ekipa Iskre. Pred pričetkom turnirja je Milan Petrič, predsednik društva, razdelil plakete zaslužnim igralcem in društvom. Vsi sodelujoči so dobili diplome, prve tri ekipe (TVD Partizan, Veterani, ekipa kasarne Borisa Kidriča) pa so prejele pokale. Največ plaket je dobila seveda ekipa veteranov — zato se tudi imenujejo »Veterani« ...

Na IV. športnih igrah delavcev tovarn Donit, na katerih so sodelovali tekmovalci in tekmovalke iz Borovnice, Medvod in Sodražice, so največ uspeha imeli domačini, ki so osvojili že četrty zapored prehodni pokal po zmagah v večini disciplin. Videti je, da v tej delovni organizaciji dajejo dovolj poudarka rekreaciji in športnemu udejstvovanju, zato uspeh ni izostal.



## NOSILCI RAZVOJA TELESNE KULTURE

Nosilci razvoja telesne kulture v občini bodo vse organizacije za telesno kulturo, če bodo njihovi programi usklajeni z družbenimi interesi in če bodo svoj program izvajale v skladu s politiko in programi telesnokulturne skupnosti občine, mesta, republike in federacije. Izvajanje operativnih nalog zahteva že v letošnjem letu in v letu 1975 vključitev profesionalnih strokovnih delavcev s široko socialistično samoupravno idejno usmerjenostjo.

Načrtno in učinkovito delo je predvsem odvisno od sposobnosti, odgovornosti in prizadevnega dela operativnih delavcev, ki se bodo morali v vseh vprašanih telesnovzgojne dejavnosti povezovati z osnovnimi telesnokulturnimi organizacijami, s strokovnimi ustanovami in organizacijami na vseh ravneh, krajevnimi skupnostmi, temeljnimi organizacijami združenega dela ter z vzgojnoizobraževalnimi in vzgojnovarstvenimi ustanovami.

Predlog za nastavitev profesionalnih delavcev izhaja iz ugotovitev in dolgoletnih izkušenj, da samo s honorarnimi delavci ni mogoče zagotoviti ustrezne odgovornosti do sprejetih obveznosti in discipline pri izvajanju nalog.

Nastavitev profesionalnih delavcev naj bi bila samo dopolnjevanje vsestranskih prizadevanj amaterskih delavcev, ki so že doslej in bodo tudi v prihodnosti ostali nosilci amaterizma, toda v takšnih razmerah in odnosih, ki bodo pogojevale nadaljnji načrti, predvsem pa množični razvoj telesne kulture. Društvom bo tako omogočeno, da bodo v urejenih razmerah izvajala svoje vzgojno in strokovno poslanstvo ter v redno aktivnost vključevala številne delovne ljudi, mladino in občane, kar je njihova osnovna naloga.

Z nastavitvijo profesionalnih strokovnih in tehničnih delavcev želi TTKS izboljšati tudi odnose do čuvanja družbene imovine. S tem pristopom se lahko bistveno prispeva k izboljšanju dosedanjih razmer in odnosov v društvih in klubih oziroma v organizacijah za telesno kulturo.

Na koncu naj omenimo še to, da bo TTKS z vsako organizacijo za telesno kulturo v občini Ljubljana-Šiška podpisala samoupravni sporazum o financiranju njene dejavnosti.

## DONITU POKAL POLIKEMA

V nedeljo, 22. septembra so bile v organizaciji športnih delavcev tovarn Coler in Dorit v Medvodah I, športne igre delavcev B SOZD Polikem, na katerih je sodelovalo več kot 300 tekmovalcev in tekmovalk iz desetih delovnih organizacij, ki so se pomerili v sedmih športnih panogah.

Največ uspeha so imeli športniki Donita, ki so osvojili pokal pokrovitelja iger, generalnega direktorja Polikema, inž. Janeza Beravska. Naslednje igre bodo prihodnje leto v Kranju, v organizaciji tamkajšnje Save.

## ZA ALPINISTE NI OVIR

Člani alpinističnega odseka planinskega društva Medvode so letos opravili že nad 150 plezalnih vzponov ter preplezali več novih smeri. Pripravili so alpinistično šolo ter pridobili pet novih članov-pripravnikov. Njihov član Roman Robas je sodeloval v himalajski odpravi in osvojil Kangbačen. V načrtu imajo zamenjavo iztrošene opreme, saj bodo le tako lahko dosegli še večje uspehe.



Jesen je kritično obdobje. Vremena za kopanje ni več, snega in ledu tudi še ni in treba je napraviti majhen kompromis — tako kot so ga tile mladi, ki so udarili partijo hokeja kar na asfaltu.